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Exercice | :

[) Résoudre dans R les équations et inéquations suivantes

a) /(=2x+3)2<6b) |3x+2|>4u)2" 1< —3(d)x + 1] +
|-x+ 2| =5
) 2x—=3]=x—-1 H3<|-x+3|<7

Exercice? :
Suient trois réels a, b et ¢ de l'intervalle ]0,1]:

Montrer que :

1 1

1 1
atb+ect+t——=— + + + abc
abc b

Exercice 3 :

Démontrer que si 2x.+ 4y = 1 alors x2 + y* > 5

Exercice 4 :

Soit . un‘éntier Aaturel non nul

) Prouver que vV2n — 1 X +/2n + 1 < 2n. En déduire que ZZ:

7) Démontrer que:= X > X 2 X ... X 2t < 1
272" 6 2n O Van+l

Exercice a:

[) Démantrer que quels que soient x et y strictement positifs, ona ;
1 < 1 . x+y < 1 (1 4 1)
< et ——<-(—-+-—
x2+y*? T 2xy  x24+y?2T 2\x y
2) En déduire que quels que soient les réels a, b, et ¢ strictement positifs, on a:
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Va+vb a++ve Je+vb 1 1 1
+ + <S—+—+—
a+b a+c c+b Va b e

3) Montrer que: x? + 1 > 2x puis que V x, y et z des réels positifs, on a:
(x2+ 1)+ @2+ 1)(z%+1) = 8xyz

Exerciceb : SAF SAP

Maontrer que :

2017 2018 2018 2019
2018 © 2017 2019 © 2018 —

Récréation mathématique :

« Si six chats chopent six souris en six secondes

chopent cent souris en cent secondes »
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